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-Al Consiglio Comunale del Comune di
Caposele (AV);

-AIla Giunta Comunale del Comune di
Caposele (Av);

-Al dott. Pasquale Farina, nella qualità di
sindaco e presidente del consiglio
comunale;

-Al dott. Antonio Cione, nella qualità di
capogruppo consiliare Caposele Futura;

Oggetto: lettera del Revisore (Jníco al Consiglio e alla Giunta Comunale del comune di Caposele.

Ill.mi Sigg.ri,

riscontro le segnalazioni del consigliere dott. Antonio Cione, pervenutem i a mezzo e-mail in data
Îl/12/2014 e 14/01/2015, in cui mi vengono sottoposte talune attribuzioni di incarichi di patrocinio
legale (delibere della Giunta n. 11 1 del 15/1012014, vertenza Calabrese/Comune, e n. 126 del
25/1l12014,vertenza CereslComune) operate nell'inosselanza della mie raccomandazioni formulate
in data 29110/2014.

In effetti, pur registrando con compiacimento che i mandati sono stati correttamente perfezionati
mediante la stesura di atti sottoscritti dalle parti, in cui è dettagliatamente valorizzato l,onorario
professionale previsto, devo purtroppo convenire che tali incariohi sono stati assegnati in assenza di
una procedura selettiva atta a garantire il rispetto dei principi di economicità, efficacia, imparzialità,
parità di trattamento, trasparenza e proporzionalità.

Ragion per cui, con la presente reitero l'invito ad adottare una procedura ad hoc per l,affidamento
degli incarichi di patrocinio legale, in ossequio al disposto del d. lgsl. n. 163/2006.

Diversamente, qualora gli organi di governo perseverino nel tenere tale condott4 segnalerò

debitamente la circostanza alla Corte dei Conti.

A questo punto si esauriscono i miei poterildoveri in relazione a tale fattispebie, dovendomi limitare
all'espressione di parere/invito e alla comunicazione all'organismo di controllo competente di ogni
attività del comune che non ritengo svolta a norma di legge.

In relazione al mancato raggiungimento del quorum deliberativo della delibera n. 1 11 del 15/1012014,

rappresento che tale rilievo e le azioni conseguenti esulano dalle mie attribuzioni ed invito vivamente

il dott. Cione e tutti i consiglieri che sostengono la sua contestazione a denunciare l,accaduto alle
autorità competenti.
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Detto ciò' nel ringraziare il dott' cione per la solerzia mostrata ner notiziarmi re anomarie osservate eper la fiducia accordatami' chiedo ai componenti der consigrio comunare di adoperare ra prassicanonica per rivolgersi ai Revisori con particolari istanze di parere o quant,altro, ossia far pervenire rarichiesta' a cui è attribuito apposito protocollo, ar presidente der consigrio com,nare, rappresentante
'::"'::T:": 
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che avrà cura di vatutartae decidere di vorta in vorta se rar

Nessuna richiesta pervenutami in difetto di tale procedura potrà più essere presa in considerazione rrasarà cons iderata q uale mer.a coftlu nic azio ne in formativa.

colgo l'occasione per sottopo *e alla vs attenzione un'artra questione che ritengo di r'evanteimportanza.

In data 27/11/2014' nell'esercizio delle rnie funzioni ho dovuto registrare 1 rendiconto de',esercizio2013 sulla piattafo'na Siquel ed ho constatato talune ingiustificabili anomarie, che è i'rpossibire nonrilevare anche affrontando il rendiconto con occhio superficiale. Mi riferisco ara non attendibilevalutazione delle immo bilizzazioni' poiché lnancano inventari aggiornati, nonché a*esposizionedebitoria del comune' a cui vengono attribuiti rilevanti valori NEGATIVI per motivi di pareggio.Pur essendomi limitata alla mera attività di compilazione dell'elaborato $iquel, giócché non rivestivola carica di revisore del vs comune né durante il2013 né quando il parere sur rendiconto è statoespresso' rappresento che tali dati anomali fig,rano certamente nel questiolario e sono doverosamentesegnalati nelle relative note di campo.
Per quanto detto' con la presente invito gli organi comunali competenti a rivedere e regolarizzare conurge'a i dati contabili iscritti nel conto del patrimonio, affinchè esso costituisca finalmenterappresentazione veritiera e corretta della situazione patrimoniar e e frnanziaria deil,ente, in conformitàai conetti principi contabili.

com'è del tutto evidente' qualora il rendiconto dell'eserc izio finaruiario 20l4presentasse nuovamentedetti 'errori' di valutazione nonché di impostazione contabile, il parere espresqo dar revisore non potràessere positivó.

con l'auspicio di una reciproca e fertile collaborazione nell'espletamento dele nostre specifichefunzioni, auguro a Voi tutti un buon lavoro e un anno sereno.
Distinti Saluti

Caserta, 19/01/2015 
llRevisore Unico
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